Protokół Nr XXI/25
z sesji Rady Miasta Olsztyna

z dnia 15 grudnia 2025 roku

Sesja rozpoczęła się o godz. 10.00 
(Nagranie - czas trwania nagrania 2 h 31min 38 sek)
Ad. 1

Otwarcie sesji.

(czas trwania nagrania cz. 1 od 0 min 00 sek do 04 min 24 sek) 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył 
XXI sesję Rady Miasta Olsztyna. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z art. 20 ust. 1b znowelizowanej ustawy o samorządzie gminnym obrady rady gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania z obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej. Jednocześnie zwrócił się do radnych aby 
w wypowiedziach cytujących jakiekolwiek dokumenty i materiały nie ujawniali danych osobowych.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski przywitał osoby uczestniczące w sesji.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski stwierdził, że zgodnie z ilością złożonych podpisów na liście obecności oraz po zalogowaniu się w systemie elektronicznym Rada Miasta posiada wymagane quorum do prawomocnego podejmowania uchwał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z zapisem § 16 ust. 4 „opuszczenie sali sesyjnej w trakcie jej trwania Radni zobowiązani są zgłosić prowadzącemu obrady zwracając jednocześnie kartę do logowania w systemie. Fakt opuszczenia posiedzenia odnotowywany jest w protokole.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski na sekretarzy wyznaczył: 

Radną Joannę Misiewicz



Radnego Adama Andrasza
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, iż porządek dzisiejszej sesji został przekazany Państwu Radnym w terminie wskazanym w § 15 ust. 2 załącznika nr 4 do Statutu Miasta Olsztyna. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zapytał czy ktoś z Państwa radnych chce zgłosić zmiany do porządku obrad i wobec braku osób chętnych przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad.
Zrealizowany porządek:
Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.

2. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Miasta Olsztyna na 2025 rok (nr rob. 287/25).

3. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Miasta Olsztyna (nr rob. 282/25).

4. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie budżetu Miasta Olsztyna na 2026 rok 
(nr rob. 283/25).

5. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie zmiany statutu Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Olsztynie (nr rob. 288/25).

6. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki 
i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Olsztyna na lata 2026-2029 (nr rob. 289/25).

7. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie zmiany uchwały Nr LXVIII/1044/23 Rady Miasta Olsztyna z dnia 18 grudnia 2023 r. w sprawie ustanowienia pomników przyrody w mieście Olsztynie (nr rob. 293/25).

8. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie udzielania bonifikaty od ceny sprzedaży w trybie bezprzetargowym lokali mieszkalnych stanowiących własność Gminy Olsztyn 
(nr rob. 290/25).

9. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na zwiększenie udziału Gminy Olsztyn w Spółce pod nazwą Olsztyńskie Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. z siedzibą w Olsztynie poprzez wniesienie wkładu niepieniężnego w postaci prawa własności nieruchomości zabudowanej, celem podwyższenia jej kapitału zakładowego 
(nr rob. 291/25).

10. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy dzierżawy gruntu stanowiącego własność Gminy Olsztyn 
z dotychczasowym dzierżawcą (nr rob. 292/25).

11. Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych.

12. Informacja Prezydenta o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.

13. Sprawy różne
Ad. 2
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Miasta Olsztyna na 2025 rok (nr rob. 287/25)
(czas trwania nagrania od 04 min 24 sek do 11 min 20 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Budżetu i Finansów
Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Anna Staśkiewicz - Skarbnik Miasta  

2. Radny sprawozdawca – Pan Piotr Grzymowicz – Przewodniczący Komisji  Budżetu i Finansów
3. Radca Prawny –Marcin Ignatowski - członek zespołu legislacyjnego również przy kolejnych projektach uchwał

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Anna Staśkiewicz przedstawiła materiał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania 4 – za.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Przemysław Bałdyga 
Odpowiedzi udzielił:

· Skarbnik Miasta
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XXI/292/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za -15
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 9
Ad. 3 i 4 
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Miasta Olsztyna (nr rob. 282/25) 
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie budżetu Miasta Olsztyna na 2026 rok (nr rob. 283/25)
(czas trwania nagrania od 11 min 20 sek do 1 h 58 min 41 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Budżetu i Finansów
Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Anna Staśkiewicz – Skarbnik Miasta 

2. Radny sprawozdawca – Pan Piotr Grzymowicz – Przewodniczący Komisji  Budżetu i Finansów
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, iż z uwagi na fakt, że projekty uchwał omawiane w punktach 3 i 4 porządku obrad pozostają ze sobą w ścisłym związku, na podstawie paragrafu 21 ust.1 Załącznika nr 4 do Statutu Miasta Olsztyna postanawia o przeprowadzeniu łącznej dyskusji nad projektami. Poprosił referenta o przedstawienie projektów uchwał wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej.

Referent uchwały Pani Anna Staśkiewicz przedstawiła materiał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego  sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 5 głosy za, 0 – przeciw, 0– wstrzymujące się, do obydwu projektów taki sam.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył łączną dyskusję. 
Głos w dyskusji zabrali:

· radny Paweł Klonowski

· radny Przemysław Bałdyga

· radny Czesław Jerzy Małkowski

· radny Piotr Pancer

· radna Edyta Markowicz

· radny Adam Andrasz

· radna Edyta Markowicz

· radna Zdzisława Tołwińska

· radny Marcin Galibarczyk

· radny Marek Fabianowicz 

· radny Mirosław Arczak

· radna Edyta Markowicz

· radna Edyta Markowicz (ad vocem)

· radny Przemysław Bałdyga (ad vocem)

· radny Piotr Grzymowicz 

· radny Radosław Nojman 

Odpowiedzi udzielili:

· Prezydent Olsztyna

· Zastępca Prezydenta Olsztyna

· Skarbnik Miasta
· Prezydent Olsztyna 

· Skarbnik Miasta
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Uchwała XXI/293/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 14
Przeciw - 1
Wstrzymujących się – 9
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Uchwała XXI/294/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 14
Przeciw - 1
Wstrzymujących się – 9
Ad. 5
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie zmiany statutu Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Olsztynie (nr rob. 288/25)
(czas trwania nagrania od 1 h 58 min 41 sek do 2 h 03 min 18 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej
Komisja właściwa – Prawa i Bezpieczeństwa
Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pan Sebastian Akus – Zastępca Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Olsztynie 
2. Radna sprawozdawczyni – Pani Joanna Misiewicz – Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pan Sebastian Akus przedstawił materiał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radną sprawozdawczynię o opinię komisji.

Radna sprawozdawczyni powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania:  4 głosy za.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił o opinię Komisji Prawa i Bezpieczeństwa.

Przewodnicząca Komisji powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania:  6 głosów za.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Uchwała XXI/295/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 6
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Olsztyna na lata 2026-2029 
(nr rob. 289/25)
(czas trwania nagrania od 2 h 03 min 18 sek do 2 h 05 min 34 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej
Komisja właściwa – Rodziny
Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Anna Igielska – Dyrektor Miejskiego Zespołu Profilaktyki i Terapii Uzależnień w Olsztynie 
2. Radna sprawozdawczyni – Pani Joanna Misiewicz – Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Anna Igielska przedstawiła materiał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radną sprawozdawczynię o opinię komisji.

Radna sprawozdawczyni powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania:  4 głosy za.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił o opinię Komisji Rodziny.

Przewodnicząca Komisji powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania:  4 głosy za.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Uchwała XXI/296/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 7
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie zmiany uchwały Nr LXVIII/1044/23 Rady Miasta Olsztyna z dnia 18 grudnia 2023 r. w sprawie ustanowienia pomników przyrody w mieście Olsztynie (nr rob. 293/25)
(czas trwania nagrania od 2 h 05 min 34 sek do 2 h 08 min 20 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska
Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Ewa Łukasik – Dyrektor Wydziału Środowiska
2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Ewa Łukasik przedstawiła materiał.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego  sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 8 głoów za, 0 – przeciw, 1 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XXI/297/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 1
Ad. 8
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie udzielania bonifikaty od ceny sprzedaży w trybie bezprzetargowym lokali mieszkalnych stanowiących własność Gminy Olsztyn (nr rob. 290/25)
(czas trwania nagrania od 2 h 08 min 20 sek do 2 h 13 min 03 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska
Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Marta Szczepkowska - Sadoch– Dyrektor Wydziału Polityki Lokalowej
2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Marta Szczepkowska - Sadoch przedstawiła materiał.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego  sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawcza powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 9 głosów za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i udzielił głosu radnemu Arczakowi. 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XXI/298/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 9
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na zwiększenie udziału Gminy Olsztyn w Spółce pod nazwą Olsztyńskie Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. z siedzibą w Olsztynie poprzez wniesienie wkładu niepieniężnego w postaci prawa własności nieruchomości zabudowanej, celem podwyższenia jej kapitału zakładowego (nr rob. 291/25)
(czas trwania nagrania od 2 h 13 min 03 sek do 2 h 18 min 35 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska
Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Joanna Kiełbowska - Dyrektor Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami
2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Joanna Kiełbowska przedstawiła materiał.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego  sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 6 głosy za, 0 – przeciw, 3 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i udzielił głosu radnemu Arczakowi.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XXI/299/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 1
Ad. 10
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy dzierżawy gruntu stanowiącego własność Gminy Olsztyn z dotychczasowym dzierżawcą (nr rob. 292/25)
(czas trwania nagrania od 2 h 18 min 35 sek do 2 h 21 min 05 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Inwestycji i Rozwoju
Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Joanna Kiełbowska – Dyrektor Wydziału Geodezji i Gospodark Nieruchomościami 

2. Radny sprawozdawca – Pan Tomasz Głażewski – Przewodniczący Komisji Inwestycji i Rozwoju
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały wraz z autopoprawką.

Referent uchwały Pani Joanna Kiełbowska przedstawiła materiał.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego  sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 7 głosy za, 1 – przeciw, 1 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XXI/300/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 1
Wstrzymujących się – 0
Ad. 11
Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych.
(czas trwania nagrania od 2 h 21 min 05 sek do 2 h 22 min 15 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Łukasz Łukaszewski poinformował, że w okresie międzysesyjnym wpłynęły następujące interpelacje i zapytania:
	Edyta Markowicz
	w sprawie ujęcia w budżecie na 2026 rok budowy parkingu przy wejściu na teren dworca kolejowego przy ul. Marii Zientary-Malewskiej

	Edyta Markowicz
	w sprawie poprawy oświetlenia przy ulicy Zamenhofa

	Mirosław Arczak
	w sprawie ochrony Jeziora Ukiel


Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował o interpelacjach i zapytaniach radnych złożonych podczas sesji:
	Tomasz Głażewski
	 w sprawie bezpieczeństwa na przystankach komunikacji miejskiej

	Tomasz Głażewski
	w sprawie pielęgnacji zbiorników wodnych

	Krzysztof Guzek
	w sprawie zjazdu z ulicy M. Dąbrowskiej w ulicę I. Krasickiego


Ad. 12
Informacja Prezydenta o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym
(czas trwania nagrania od 2 h 22 min 15 sek do 2 h 24 min 38 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z § 51 załącznika nr 4 do Statutu Miasta Olsztyna– dyskusję w tym punkcie ogranicza się do pytań i odpowiedzi dotyczących przedstawionej informacji.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i udzielił głosu radnemu Bałdydze, któremu odpowiedzi udzielił Prezydent Olsztyna. 
Ad. 13
Sprawy różne.
(czas trwania nagrania cz. 1 od 2 h 24 min 53 sek do 2 h 31 min 38 sek) 

Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi 
F. S. na działalność Zakładu Budynków Komunalnych II w Olsztynie 
(nr rob. 294/25)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Wiceprzewodniczący komisji powiedział, że Komisja uznała skargę za bezzasadną. Wynik: 4 głosy za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XXI/301/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 1
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi 
K. K na Prezydenta Olsztyna (nr rob. 295/25)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Wiceprzewodniczący komisji powiedział, że Komisja uznała skargę za bezzasadną. Wynik: 3 głosy za, 0 przeciw, 1 wstrzymujący się.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Uchwała XXI/302/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 15
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 9
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi 
K.Ś. na działalność Dyrektora Zarządu Dróg Zieleni i Transportu w Olsztynie (nr rob. 296/25)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Wiceprzewodniczący komisji powiedział, że Komisja nie zajęła stanowiska.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

 Uchwała XXI/303/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 15
Przeciw - 8
Wstrzymujących się – 1
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, iż wszyscy radni otrzymali projekt planu pracy Rady Miasta na 2026 rok i przeszedł do planów pracy komisji stałych Rady Miasta na 2026 rok.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie plan pracy Komisji Rewizyjnej.
Uchwała XXI/304/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie plan pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
Plan został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie plan pracy Komisji Budżetu i Finansów.
Plan został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie plan pracy Komisji Prawa i Bezpieczeństwa.
Plan został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie plan pracy Komisji Sportu i Rekreacji.
Plan został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie plan pracy Komisji Edukacji.
Plan został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie plan pracy Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska.
Plan został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie plan pracy Komisji Gospodarki Inwestycji i Rozwoju.
Plan został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie plan pracy Komisji Rodziny.
Plan został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie plan pracy Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej.
Plan został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie plan pracy Komisji Kultury.
Plan został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie plan pracy Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą.
Plan został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zapytał czy radni mają sprawy różne. Wobec braku osób chętnych do zabrania głosu oraz wyczerpania porządku obrad sesji zamknął XXI Sesję Rady Miasta Olsztyna. Zaprosił radnych do sali 207.
Sesja zakończyła się o godzinie 13.00
Protokół sporządziła:




Przewodniczący Rady Miasta

      Łukasz Łukaszewski
Integralną część protokołu stanowi zapis fonetyczny z obrad  XXI sesji Rady Miasta Olsztyna, dostępny na Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Olsztyna.
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